信达澳银管理有限公司关于调整开户确认书寄送服 务形式的公告

为更好的给投资者提供优质高效的服务,同时响应绿色环保低碳的生活理念,信达澳银基金管理有限公司(以下简称"本公司")决定自2019年8月1日起对旗下基金开户确认书的服务规则进行调整。调整后的具体内容如下:

一、 调整内容

自 2019 年 8 月 1 日起,投资者首次开立本公司基金账户并认/ 申购本公司旗下基金的,如认/申购基金的份额发售公告中约定为投资 者寄送确认书的,此寄送方式将确认为电子邮件形式发送。

特别提示,凡无法接收电子邮件开户确认书或需要纸质开户确认书的投资者,须在开户成功后与本公司客户服务中心联系: 4008888118(免长途费),本公司在核对投资者联系方式完整无误后,可为基金投资者补发开户确认书。

二、其他需要说明的事项

- 1、以上开户确认书寄送服务形式的调整适用于本公司旗下在发售公告中约定为投资者寄送开户确认书服务的开放式基金,通过场内方式购买本公司旗下基金的投资者不适用此服务规则(如鑫安债券型基金场内投资者,以及将来可能发行的 ETF 基金、LOF 基金和分级基金等基金产品的场内投资者)。
- 2、因提供的个人信息(包括但不限于姓名、电子邮件地址、邮 寄地址、邮编等)不详、错误、变更、通讯故障、延误等原因有可能造 成开户确认书无法按时或准确送达。因上述原因无法正常收取开户确认 书的,请及时到原基金销售网点或本公司网站

http://www.fscinda.com - "登陆查询"办理联系方式变更手续,详询 400-8888-118。

3、以上调整自 2019 年 8 月 1 日起生效。本公司有权根据业务发展及投资者需求,对服务规则进行适时调整。如有疑问,欢迎致电本公司客服热线 400-8888-118 咨询。

特此公告。

信达澳银基金管理有限公司 二〇一九年七月十九日